



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

**NEWSLETTER br. 143
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278, 310-341 i 310-130.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Program dodjele državnih potpora za povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja	Ministarstvo gospodarstva	Objava natječaja se uskoro očekuje, a trajat će do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020.g.	Mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Potpore će se dodjeljivati poduzetnicima koji provode projekte istraživanja i razvoja u skladu s identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije RH. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva u Državnom proračunu RH osigurano je 760.000.000 kn (100.000.000 EUR), temeljem Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014-2020 iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Najniža vrijednost potpore koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku iznosi 190.000 kn (25.000 EUR), dok najviša vrijednost potpore iznosi 57.000.000 kn (7.500.000 EUR).	ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE
2	INTERREG Program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014. – 2020.	EU	U najavi	Partneri iz Italije i Hrvatske	Europska teritorijalna suradnja je jedan od ciljeva kohezijske politike kojom se potiče prekogranična, transnacionalna i međuregionalna suradnja u cilju ostvarenja pametnog, održivog i uključivog rasta. Jačanjem prekogranične suradnje u pograničnim područjima pridonosi se sveukupnom razvoju teritorijalne suradnje, povećanju međunarodne konkurentnosti pograničnih regija, smanjenju društvene i gospodarske nejednakosti među regijama i ujednačavanju njihova razvoja.	GOSPODARSKI RAZVOJ
3	Financiranje znanstvenih projekata iz područja klimatskih promjena	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	U najavi	Visoka učilišta, javno-znanstveni instituti i znanstveni instituti te druge pravne osobe	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, u suradnji s Ministarstvom zaštite okoliša i prirode, dodijelit će 17 milijuna kuna za financiranje znanstvenih projekata iz područja klimatskih promjena. Sredstva za financiranje osigurana su od prodaje emisijskih jedinica, a potencijalni korisnici će za provedbu svojih projekata moći dobiti od 500.000 do 2 milijuna kuna. Objava javnog natječaja za dodjelu sredstava planira se uskoro.	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
4	Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Prijave na natječaj primat će se od 29. siječnja 2016.: - do 31. prosinca 2018. g. za grupu aktivnosti A) - za projektnu dokumentaciju; - do 30. lipnja 2020. g. za grupu aktivnosti B) - za radove	Tijela javne vlasti te pravne osobe kao vlasnici kulturnih dobara	Opći cilj je doprinos održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj/regionalnoj razini. Specifični cilj je pružanje potpora Integriranim razvojnim programima temeljenima na obnovi kulturne baštine, koji integracijom različitih elemenata i povezanih aktivnosti osiguravaju unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini. Iznos bespovratnih sredstava ovog trajno otvorenog Poziva je 380.000.000,00 kuna . · 20% sredstava od ukupne financijske alokacije odnosno 76.000.000,00 kuna dodijelit će se za projektne prijedloge za grupu aktivnosti A); · 80% sredstava od ukupne financijske alokacije odnosno 304.000.000,00 kuna dodijelit će se za projektne prijedloge za grupu aktivnosti B). Grupa aktivnosti A) · najniži iznos 500.000,00 kuna; · najviši iznos 5.000.000,00 kuna. Grupa aktivnosti B) · najniži iznos 7.000.000,00 kuna; · najviši iznos 100.000.000,00 kuna. Dodatno, u sklopu Integriranog programa bit će moguće dodjeljivati potpore male vrijednosti (de minimis potpore) u iznosu do 200.000,00 eura po korisniku u razdoblju od tri fiskalne godine. Natječajna dokumentacija	KULTURNA BAŠTINA
5	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini“	Ministarstvo zdravlja	Do iskorištenja sredstava	Domovi zdravlja i koncesionari obiteljske medicine, ginekologije i pedijatrije na primarnoj razini te dentalne medicine	Poziv ima za cilj povećati dostupnost i kvalitetu zdravstvene zaštite na primarnoj razini u depriviranim područjima te na otocima. Podržati će se projekti Domova zdravlja i koncesionara u primarnoj zdravstvenoj zaštiti kojima se poboljšavaju uvjeti pružanja usluga te se poboljšava kvaliteta i efikasnost pružanja zdravstvene zaštite smanjenjem upućivanja sa primarne razine. Za financiranje projekata raspoloživi je iznos od 140.600.000,00 kn, a projekti će biti sufinancirani u iznosu od 85% tj. vlastita sredstva korisnika će iznositi 15% investicije. Poziv će biti trajno otvoren do ugovaranja svih raspoloživih sredstava.	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	JAVNI POZIV za prijavu programa Udruga iz područja skrbi o hrvatskim ratnim vojnim invalidima iz Domovinskog rata, roditeljima, udovicama i djeci smrtno stradalih branitelja iz Domovinskog rata za 2016. godinu	Grad Split	27.02.2016.	Udruge iz područja skrbi o HRVI iz Domovinskog rata, roditeljima, udovicama i djeci smrtno stradalih hrvatskih branitelja u Gradu Splitu.	Predmet Javnog poziva je prikupljanje pisanih prijedloga projekata udruga proizišlih iz Domovinskog rata Grada Splita koje organiziraju i provode posebne oblike skrbi o HRVI iz Domovinskog rata, roditeljima, udovicama i djeci smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata.	UDRUGE
7	Partnerstvo u istraživanjima	Hrvatska zaklada za znanost	29.02.2016.	Javna sveučilišta i znanstvene institucije	Istraživačko područje su sva znanstvena područja (prirodne znanosti, biomedicina i zdravstvo, tehničke znanosti, biotehničke znanosti, društvene znanosti, humanističke znanosti i interdisciplinarnе znanosti). Proračun programa Partnerstvo u istraživanjima za 2016. godinu iznosi: 5.000.000,00 kn. Najveći ukupni iznos financiranja po projektu: financiranje koje dodjeljuje HRZZ iznosi 300.000,00 do 500.000,00 kn godišnje, a najveći ukupni iznos financiranja je 1.500.000,00 kn.	ZNANOST
8	Javni poziv Udrugama građana i turističkim zajednicama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz programa potpore turističkim manifestacijama i udrugama za 2016. g.	Splitsko-dalmatinska županija	02.03.2016.	Lokalne turističke zajednice i neprofitne organizacije (udruge građana)	U Proračunu Splitsko-dalmatinske županije za 2016. godinu, Razdjel 06., Upravni odjel za turizam i pomorstvo planirana su sredstva namijenjena za sufinanciranje programa/projekata neprofitnih organizacija i turističkih zajednica od općeg značaja za Splitsko-dalmatinsku županiju, odnosno poticanje i sufinanciranje turističkih manifestacija i udruga koje promoviraju razvoj turizma u cilju obogaćivanja i poboljšanja turističke ponude na području Splitsko-dalmatinske županije.	TURIZAM
9	Natječaj za predlaganje programa javnih potreba iz područja socijalne i zdravstvene skrbi i humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz	Splitsko-dalmatinska županija	03.03.2016.	Udruge	Predmet ovog Natječaja je prikupljanje prijave programa i projekata iz područja socijalne i zdravstvene skrbi i humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz Domovinskog rata te drugih područja od interesa za opće dobro u 2016. godini. Za djelomično financiranje projekata i programa u okviru ovog	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	Domovinskog rata te drugih područja od interesa za opće dobro u 2016. godini				Natječaja raspoloživ je iznos od 1.234.000,00 kuna. Ukupno planirana sredstva u području 1.Socijalna i zdravstvena zaštita djece i mladih okvirno iznose 80.000,00 kuna.Ukupno planirana sredstva u području 2.Socijalna i zdravstvena zaštita osoba starije životne dobi, pojedinaca i obitelji okvirno iznose 70.000,00 kuna. Ukupno planirana sredstva u području 3.Prevenција i suzbijanje nasilja u obitelji i zaštita žrtava obiteljskog nasilja okvirno iznose 90.000,00 kuna. Ukupno planirana sredstva u području 4.Zaštita osoba s invaliditetom okvirno iznose 114.000,00 kuna. Ukupno planirana sredstva u području 5.Izvaninstitucionalna skrb o starijim osobama okvirno iznose 270.000,00 kuna. Ukupno planirana sredstva u području 6.Skrb o beskućnicima okvirno iznose 50.000,00 kuna. Ukupno planirana sredstva u području 7.Promicanje zdravlja i prevencije bolesti iznose okvirno 80.000,00 kuna. Ukupno planirana sredstva u području 8.Socijalna i pravna zaštita hrvatskih branitelja Domovinskog rata i članova njihovih obitelji okvirno iznose 480.000,00 kuna.	
10	Natječaj za financiranje programa i projekata udruga namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba iz područja kulture, strukovnih i ostalih udruga u 2016.g.	Splitsko-dalmatinska županija	03.03.2016.	Udruge	Predmet ovog Natječaja je prikupljanje prijava programa i projekata iz područja kulture, a temeljem Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2016. za financiranje strukovnih i ostalih udruga. Za financiranje projekata i programa u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 1.000.000,00 kuna.	KULTURA
11	Natječaj za financiranje programa i projekata udruga namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u športu u 2016.g.	Splitsko-dalmatinska županija	03.03.2016.	Udruge	Predmet ovog Natječaja je prikupljanje prijava programa i projekata namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u športu, a temeljem Programa javnih potreba u športu u 2016. Za financiranje projekata i programa u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 1.000.000,00 kuna.	SPORT

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
12	IPA Adriatic Cross -border Cooperation Programme : Targeted call on European Strategy for the Adriatic and Ionian Region (EUSAIR) NOVO!	EU	11.03.2016.	Članice EU	Natječaj ima za cilj poboljšanje rezultata onih projekata koji su već financirani prilikom prošlih EUSAIR natječaja, a koji su postigli visoku razinu iskustva u provedbi kroz financiranje projekata usmjerenih temama Akcijskog plana EUSAIR. Iznos raspoloživih sredstava je 6.166.812,43 EUR.	CIVILNI SEKTOR
13	Natječaj za podnošenje prijedloga za dodjelu "Nagrade Ivan Filipović" za 2015. godinu	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	14.03.2016.	Prosvjetni djelatnici, znanstvenici i stručnjaci te grupa znanstvenika i stručnjaka ili prosvjetnih djelatnika	Nagrađuje se: pojedinačna stvaralačka odgojno-obrazovna praksa u nastavi, izvannastavnim oblicima odgojno-obrazovne djelatnosti te izvanškolskim oblicima, timski projekti za unapređivanje odgojno-obrazovne djelatnosti u različitim pojavnim oblicima, autorski doprinosi unapređivanju i praćenju odgojno-obrazovne djelatnosti u sredstvima javnog priopćavanja i stručnim glasilima, autorski doprinosi za promicanje inovacija u odgojno-obrazovnoj djelatnosti, autorski doprinosi za inovativne školske i zavičajne kurikulume, pojedinačni znanstveni prinosi u objavljenim znanstvenim radovima koji su usko povezani s teorijom i praksom u odgoju i obrazovanju.	ODGOJ I OBRAZOVANJE
14	NATJEČAJ za prijavu programa Udruga branitelja iz Domovinskog rata iz područja ZAŠTITA DIGNITETA DOMOVINSKOG RATA, OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DOGAĐAJA I MJESTA IZ DOMOVINSKOG RATA u 2016. godinu NOVO!	Grad Split	19.03.2016.	Udruge branitelja iz Domovinskog rata koje su registrirane prema Zakonu o udrugama	Predmet ovoga Natječaja je prikupljanje pisanih prijedloga projekata udruga proizišlih iz Domovinskog rata Grada Splita koje organiziraju i provode posebne oblike i aktivnosti iz područja zaštite digniteta Domovinskog rata te obilježavanja značajnih događaja i mjesta iz Domovinskog rata. Sredstva za provedbu iznose 660.000,00 kuna . Prilikom ocjenjivanja prijavljenih programa razmatrati će se sljedeći kriteriji: <ul style="list-style-type: none"> • prethodno iskustvo predlagatelja u organizaciji i provođenju programa; • kvalitetu programa; • broj korisnika pruženih usluga. 	BRANITELJI I BRANITELJSKE UDRUGE
15	Interreg V B Jadransko-jonski ADRION Program	EU	25.03.2016.	Nacionalna, regionalna i	Interreg V-b Jadransko-jonski ADRION Program 2014-2020, nastao u okviru Europske teritorijalne suradnje ,	ODRŽIVI REGIONALNI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	2014 - 2020			lokalna upravljačka tijela, pravna tijela, tvrtke, međunarodne organizacije	<p>jednog od ciljeva kohezijske politike, objavljuje prvi poziv za javne i privatne partnere da se prijave i pošalju projektne prijedloge na natječaj.</p> <p>Opći cilj ADRION Programa je učinkovito gospodarenje i integracija zemalja Jadransko-jonske regije, doprinos ekonomskoj, socijalnoj i teritorijalnoj koheziji, uzimajući u obzir bogatu prirodnu i kulturnu baštinu s kvalitetnim ljudskim kapitalom u zemljama Programskog područja. Financiranje je namijenjeno projektnim partnerima iz zemalja: Hrvatske, Grčke, Italije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Albanije, Crne Gore, Srbije.</p> <p>ADRION Program će financirati sa 33.149.023,20 milijuna eura iz ERDF fonda i IPA II sufinanciranja odobrene projekte koji će zadovoljiti sljedeće prioritete i specifične ciljeve:</p> <p>Prioritetna os 1: Inovativna i pametna regija Specifični cilj 1.1: Potpora razvoju regionalnog inovativnog sustava za Jadransko-jonsku regiju.</p> <p>Prioritetna os 2: Održiva regija Specifični cilj 2.1: Promoviranje održivosti i očuvanja prirodnih i kulturnih dobara kao varijabli rasta Jadransko-jonske regije. Specifični cilj 2.2: Pобоljšanje kapaciteta za rješavanje problema ranjivosti okoliša, segmentiranje i očuvanje ekosustava Jadransko-jonske regije.</p> <p>Prioritetna os 3: Umrežena regija Specifični cilj 3.1: Pобоljšanje kapaciteta za integrirani transport i usluge prijevoza te multimodalnosti Jadransko-jonske regije.</p> <p>Sufinanciranje projekata ovim Programom će biti 85% prihvatljivih troškova i za ERDF kao i IPA partnere. Svaki projekt mora uključivati najmanje tri partnera iz navedenih zemalja Programa, od kojih Glavni partner mora biti s područja zemlje članice EU iz programskog područja.</p>	RAZVOJ
16	Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 1 "Visoka zapošljivost i	Europski socijalni fond	31.03.2016.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i	Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 1 „Visoka zapošljivost i mobilnost radne snage“ Operativnog	TRŽIŠTE RADA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	mobilnost radne snage			ministarstva	programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ukupno raspoloživa sredstva unutar Prioritetne osi 1 OP ULJP-a iznose 615.302.003,00 eura, uključujući i sredstva Inicijative za zapošljavanje mladih, a odnose se na sve otvorene i ograničene operacije/projekte iz ove Prioritetne osi koji će se provoditi do 2023. godine (N+3). Unutar ovog poziva nije određen minimalni i maksimalni financijski iznos operacija/projekta kojeg prijavitelj predlaže za sufinanciranje operacije kao izravne dodjele sredstava. Namjenska sredstva EU za svaku operaciju/projekt predstavljaju 85% ukupnih prihvatljivih troškova projekta. Namjenska sredstva Državnog proračuna Republike Hrvatske predstavljaju 15% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.	
17	Prvi poziv za dostavu projekata u sklopu Inicijative urbanog inovativnog djelovanja	EU	31.03.2016.	Jedinice lokalne samouprave za gradove veće od 50.000 stanovnika, udruženje jedinica lokalne samouprave za urbanu cjelinu koja sveukupno broji više od 50.000 stanovnika	Opći cilj Inicijative urbanog inovativnog djelovanja je davanje mogućnosti urbanim upravljačkim tijelima diljem Europe da testiraju hrabre i neprimijenjene ideje na svom prostornom području iz tematskih ciljeva: <ol style="list-style-type: none"> 1. Energetska tranzicija (projektima se potiče tehnološka, okolišna, ekonomska, socijalna, kulturološka rješenja prijelaza energetske potrošnje na obnovljive izvore energije, te poticanje energetske učinkovitosti); 2. Integracija migranata i izbjeglica (projekti kojima se olakšava zadovoljavanje osnovnih potreba migranata i izbjeglica poput smještaja, obrazovanja, zdravstvenog osiguranja, socijalnog uključivanja); 3. Poslovi i vještine u lokalnoj ekonomiji (projekti koji prate upute Urbact izvješća: „Više poslova: Bolji gradovi.“) 4. Gradsko siromaštvo s naglaskom na manje razvijena gradska područja (projekti trebaju razviti ideje koje će razbiti cikličnost društvene i prostorne gradske polarizacije). <p>Ukupno sufinanciranje iz ERDF fonda iznosi 372 milijuna eura za period 2015 - 2020. Projekti za Inicijativu urbanog inovativnog djelovanja će se birati na godišnjoj razini do 2020. godine. Za ovaj Poziv je</p>	URBANI RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					alocirano 80 milijuna eura. Svaki projekt može biti sufinanciran do 5 milijuna eura maksimalnog iznosa. Sufinanciranje iz ERDF-a je 80% prihvatljivih troškova projekta. Projektne aktivnosti moraju biti implementirane u trajanju do 3 godine. Svi projektni partneri moraju biti iz zemalja članica EU.	
18	Poziv za dostavu prijedloga: poboljšanja IKT interoperabilnosti u državama članicama kako bi se poboljšalo dijeljenje informacija za pomorski nadzor (EASME/EMFF/2015/1.2.1.5)	EU	31.03.2016.	Udruge, udruge poslodavaca	Cilj ovog poziva je podrška državama članicama u poboljšanju interoperabilnosti informacijskih sustava za pomorski nadzor vlasti kako bi se poboljšala međusektorska i prekogranična razmjena informacija za poboljšanje učinkovitosti i djelotvornosti nacionalnih vlasti u osiguravanju sigurnih i ekoloških zaštićenih mora. Prihvatljivi prijavitelj je konzorcij od najmanje dvije organizacije. Jedna organizacija mora djelovati kao koordinator konzorcija, dok će druga djelovati kao partner. Ukupna raspoloživa sredstva iznose 2.538.000,00 EUR. Ova sredstva, u iznimnim okolnostima, mogu biti povećana i do 20%. Maksimalna potpora po projektu ne smije prelaziti: - 200.000,00 EUR za Akciju 1 – pripreme radnje; - 300.000,00 EUR za Akciju 2 – interoperabilnost razvoja; - 400.000,00 EUR za projekte koji kombiniraju Akciju 1 i 2.	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE
19	Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 4 "Dobro upravljanje"	Europski socijalni fond	31.03.2016.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava	Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 4 „Dobro upravljanje“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ukupno raspoloživa sredstva unutar Prioritetne osi 4 OP ULJP-a iznose 225.031.699,00 eura, uključujući i sredstva Inicijative za zapošljavanje mladih, a odnose se na sve otvorene i ograničene operacije/projekte iz ove Prioritetne osi koji će se provoditi do 2023. godine (N+3). Unutar ovog poziva nije određen minimalni i maksimalni financijski iznos operacija/projekta kojeg prijavitelj predlaže za sufinanciranje operacije kao izravne dodjele sredstava. Namjenska sredstva EU za svaku operaciju/projekt predstavljaju 85% ukupnih prihvatljivih troškova projekta	DEMOKRATIZACIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
20	Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 2 "Socijalno uključivanje"	Europski socijalni fond	31.03.2016.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava	Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 2 „Socijalno uključivanje“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ukupno raspoloživa sredstva unutar Prioritetne osi 2 OP ULJP – a iznose 385.882.354,00 eura, a odnose se na sve otvorene i ograničene operacije/projekte iz ove Prioritetne osi koji će se provoditi do 2023. godine (N+3). Unutar ovog poziva nije određen minimalni i maksimalni financijski iznos operacija/projekta kojeg prijavitelj predlaže za sufinanciranje operacije kao izravne dodjele sredstava. Namjenska sredstva EU za svaku operaciju/projekt predstavljaju 85% ukupnih prihvatljivih troškova projekta. Namjenska sredstva Državnog proračuna Republike Hrvatske predstavljaju 15% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.	DRUŠTVENE ZNANOSTI
21	Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“ NOVO!	Agencija za plaćanja u poljoprivredi	01.04.2016.	Mikro, mali i srednji poduzetnici	Ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju objekata za preradu proizvoda, ulaganja u opremanje objekata za preradu proizvoda, ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju i/ili opremanje skladišnih prostora, ulaganja u izgradnju i/ili rekonstrukciju i/ili opremanje objekata za maloprodaju, ulaganja u kupnju i/ili opremanje specijaliziranih vozila, ulaganja u kupnju opreme za unaprjeđenje uvjeta rada objekata za preradu proizvoda, ulaganja u kupnju opreme i/ili sustava za nadzor objekata za preradu proizvoda.	PODUZETNIŠTVO
22	Javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu Godišnje nagrade "Luka Ritz" - za promicanje tolerancije i škole bez nasilja za 2015./2016. g.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	11.04.2016.	Osnovne, srednje škole i učenički domovi u Republici Hrvatskoj	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta i ove je godine objavilo Javni poziv za dodjelu Godišnje nagrade "Luka Ritz" za promicanje tolerancije i škole bez nasilja. Jednom učeniku/učenici osnovne škole i jednom učeniku/učenici srednje škole Nagrada će biti uručena na prigodnoj svečanosti u lipnju 2016. godine, prema ocjeni Povjerenstva za dodjelu Nagrade. Nagrada se sastoji od skulpture, posebnog priznanja u obliku povelje i jednogodišnje stipendije u iznosu od 1.000,00 kn mjesečno. Škola koju pohađa odnosno učenički dom u kojem je smješten nagrađeni učenik dobit će posebno priznanje. Posebno priznanje može se dodijeliti i jednom učeniku/učenici iz osnovne škole i	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
23	Potpora za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva, tipa operacije 4.3.3.Ulaganje u šumsku infrastrukturu	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	07.06.2016.	Šumoposjednici, udruženja šumoposjednika/šumovlasnika, trgovačka društva i druge pravne osobe i tijela državne uprave	jednom učeniku/učenici iz srednje škole. Predmet natječaja je dodjela sredstava sukladno uvjetima propisanih Pravilnikom o provedbi mjere 04 »Ulaganja u fizičku imovinu«, podmjere 4.3. »Potpora za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva«, tipa operacije 4.3.3. »Ulaganje u šumsku infrastrukturu« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.Sredstva javne potpore iznose ukupno 3.500.000 EUR u kunsnoj protuvrijednosti. Potpora podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za sufinanciranje ulaganja koja su predmet Pravilnika i ovoga natječaja. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi 100% od ukupnih prihvatljivih troškova. Sredstva potpore osiguravaju se iz proračuna Europske unije i Republike Hrvatske, od čega Europska unija sudjeluje s 85% udjela, a Republika Hrvatska s 15% udjela.	POLJOPRIVREDA
24	Poziv na podnošenje prijedloga 2016. – Program Erasmus+	EU	04.10.2016.	Instituti, fakulteti, osnovne škole, srednje škole, ustanove	Ciljevi ovog Poziva su između ostalog da se stope prijevremenog napuštanja školovanja smanje na razinu ispod 10% i da se omogući da najmanje 40% osoba u dobi od 30 do 34 godine dobije diplomu tercijarnog ili jednako vrijednog obrazovanja. To podrazumijeva i vodeće inicijative, posebno „Mladi u pokretu” i Program za nove vještine i radna mjesta. Zatim borba protiv visoke stope nezaposlenosti u Europi, osobito nezaposlenosti mladih i dugoročne nezaposlenosti, promicanju kulture cjeloživotnog učenja, ublažavanju društvene isključenosti i promicanju aktivnog građanstva. Kvalitetna stažiranja i naukovanja, uključujući ona iz mikropoduzeća te malih i srednjih poduzeća, potrebna su kako bi se premostila praznina između znanja koje se dobije obrazovanjem i osposobljavanjem te vještina i sposobnosti koje se traže u svijetu rada te kako bi se povećala zapošljivost mladih. Ukupni proračun dodijeljen ovome pozivu na podnošenje prijedloga iznosi 1.871.100.000,00 EUR .	OBRAZOVANJE, ZAPOSŁJAVANJE
25	Poziv za iskaz interesa u području suradnje na	Nacionalna zaklada za	Do iskorištenja sredstava,	Udruge	Poziv je namijenjen isključivo udrugama za iskazivanje interesa za suradnju s Nacionalnom zakladom u	ZNANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	razmjeni znanja - "Znanje bez granica".	razvoj civilnoga društva	najkasnije do 10.11.2016.		području razmjene znanja kroz sudjelovanje na međunarodnim skupovima (A) i dolaskom međunarodnih stručnjaka u RH (B). U okviru ovog Poziva moguće je ostvariti i sufinanciranje za predstavljanje Republike Hrvatske sudjelovanjem predstavnika udruga u međunarodnim programskim mrežnim organizacijama i/ili institucijama (C). Planiranoga ukupnog iznosa sredstava (Kn 150.000,00).	
26	NATJEČAJ za prijavu projekata od interesa za Grad Split u okviru raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Splita za 2016. godinu sa projekcijama za 2017.-2018. godinu	Grad Split	Do 1.12.2016. godine, odnosno do iskorištenja planiranih sredstava	Udruge	<p>Cilj Natječaja je financiranje projekata od interesa za Grad Split čime se osigurava transparentnost dodjele financijskih sredstava i omogućava dobivanje što je moguće većeg broja kvalificiranih prijava, odnosno odabir najkvalitetnijih projekata, te se šira javnost obavještava o prioritetnim područjima djelovanja. Prioriteti za dodjelu sredstava su projektne aktivnosti kojima se pospješuje realizacija općeg i specifičnog cilja ovog Natječaja, a koje su usmjerene na sljedeća prioritetna područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - promicanje i zaštita ljudskih prava i ravnopravnost spolova - demokratizacija i razvoj civilnog društva - potpora institucionalnom znanstvenom, istraživačkom i stručnom djelovanju - aktivnosti usmjerene na obilježavanje spomendana i obljetnica - javno zagovaranje (lobiranje, kampanje, direktne akcije) - organiziranje slobodnog vremena (izleti, rekreacija, kreativne aktivnosti). <p>Ukupno planirana vrijednost Natječaja je 450.000,00 kuna. Najmanji ukupni iznos koji se jednoj udruzi može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 1.000,00 kuna, a najviši je iznos od 25.000,00 kuna.</p>	UDRUGE
27	Natječaj za financiranje projekata udruga od općeg značaja za splitsko-dalmatinsku	Splitsko-dalmatinska županija	Do isteka sredstava, najkasnije 15.12.2016.	Udruge	Splitsko-dalmatinska županija poziva sve udruge čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna u realizaciji projekta iz području djelovanja: branitelja i stradalnika	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	županiju za 2016. godinu				Domovinskog rata, demokratske i političke kulture, duhovnosti, gospodarstva, hobističkih djelatnosti, kulture i umjetnosti, ljudskih prava, međunarodne suradnje, obrazovanja, znanosti i istraživanja, održivog razvoja, socijalnih djelatnosti, sporta, tehničke kulture, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode, zaštite i spašavanja te ostalih područja djelovanja da se prijave na financijsku podršku projektima koji doprinose sustavnom i održivom društvenom razvoju.	
28	Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela	Ministarstvo poduzetništva i obrta	31.12.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 40 milijuna EUR. Poziv je namijenjen MSP-ima kako bi se potaknule investicije u početna ulaganja povezana s izgradnjom novih, proširenjem kapaciteta i/ili povećanjem kvalitete postojećih hotela, uključujući diversifikaciju ponude hotela na usluge koje hotel prethodno nije nudio, a s ciljem produljenja turističke sezone i podizanja konkurentnosti MSP-a u turizmu.	PODUZETNIŠTVO
29	Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora - Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava Obustavljeno od 15.12.2015 do 13.04.2016.	Javna visoka učilišta, javne znanstvene organizacija, jedinice regionalne (područne) samouprave, sveučilišta, škole, vrtići	Javni poziv se provodi u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Prioritet 4 „Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije“; Specifični cilj 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“; Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 600 tisuća eura za projektne dokumentaciju.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
30	Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu	Ministarstvo poduzetništva i obrta	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	Poziv na dostavu projektnih prijava je trajno otvoren. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti projektu iznosi 1.500.000 kn. Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od 15.000.000 kn. Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i brzega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	
31	Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP	Ministarstvo poduzetništva i obrta	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 357.200.000 kuna . Najniža vrijednost potpore koja se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 500.000 kn . Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od 5.000.000 kn . Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i brzega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	PODUZETNIŠTVO
32	Javni poziv za projekte energetske obnove i uvođenja obnovljivih izvora energije za škole, vrtiće, visokoškolske i druge odgojno obrazovne ustanove	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava Obustavljeno od 15.12.2015 do 13.04.2016.	Javna visoka učilišta, jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, škole, vrtići	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 50.000.000,00 kuna . Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektnom prijedlogu iznosi 30.000,00 kuna , a najviši 5.000.000,00 kuna . Specifičan cilj 4c1 je smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020., pružajući bespovratna sredstva u svrhu provedbe mjera koje	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					pridonose ispunjenju obveze koja proizlazi iz Direktive o energetske učinkovitosti (2012/27/EU), a što se ogleda u smanjenju potrošnje primarne energije u zgradama javnog sektora.	
33	Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 2 "Socijalno uključivanje"	Europski socijalni fond	31.03.2016.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava	Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 2 „Socijalno uključivanje“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ukupno raspoloživa sredstva unutar Prioritetne osi 2 OP ULJP – a iznose 385.882.354,00 eura, a odnose se na sve otvorene i ograničene operacije/projekte iz ove Prioritetne osi koji će se provoditi do 2023. godine (N+3). Unutar ovog poziva nije određen minimalni i maksimalni financijski iznos operacija/projekta kojeg prijavitelj predlaže za sufinanciranje operacije kao izravne dodjele sredstava. Namjenska sredstva EU za svaku operaciju/projekt predstavljaju 85% ukupnih prihvatljivih troškova projekta. Namjenska sredstva Državnog proračuna Republike Hrvatske predstavljaju 15% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.	DRUŠTVENE ZNANOSTI
34	<u>Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga* za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020</u>					
35	<u>Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.</u>					
36	<u>Godišnji plan natječaja, odnosno javnih poziva za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Gradu Splitu za 2016. godinu</u>					